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  :التمرين الأول
  .CCو  CSأقل مما عليه في التركيب  CFCاقة الربط لذرة واحدة في بلورة الغاز الخامل ذو التركيب بين أن ط

 
  

  :التمرين الثاني

 الشكلمن  متجاورتين بين ذرتين طاقة التنافرأن عتبر ، نCFCبنية الذو في بلورة الغاز الخامل 
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حيث    R ثوابت، و
  .فاصلة الجوار الأقرب

  .لهذه البلورة طاقة الربط عند التوازن عبارةأوجد  .1
  .لبلورة الغاز الخامل عند التوازن معامل المرونة الحجميةعبارة  أوجد. 2

Xe: 210بلورة غاز ل تعطى القيم العملية التالية: تطبيق عددي. 3
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المطلوب حساب    .و
  :معطيات
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  :لثثالاالتمرين 
إذا علمت أن طاقة التنافر بين الأيونات المتجاورة مساوية إلى . qأيونا متعاكسة الشحنة  2Nخطية مكونة من ذرات سلسلة نعتبر 
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   .وضع التوازنالربط عند طاقة  فأوجد فاصلة الجوار الأقرب Rثوابت،  nوAحيث  

 
  

  :رابعلالتمرين ا
  .طريقة إيفنب NaClلبلورة ملح الطعام ) 100(أحسب ثابت مادلونك لشبكة مستوية لا نهائية كالمستوي 

 
  

  :خامسالتمرين ال
  :الأيونية  CsClكلوريد السيزيوم تعطى القيم العملية التالية لبلورة 
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 من الشكلإذا كانت طاقة التنافر . 1
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حيث     .ثوابت، أوجد معادلة لحساب طاقة الربط عند التوازن و
أحسب . 2   .وطاقة ربط جزيئة واحدة عند التوازن ,
  


